Baremul de verificare a testului la chimie pentru profilul real (varianta2) BAC_2025 Total: 100 p

Nr. Specificarea| Total
it. Etape, raspunsuri si norme de evaluare punctajului | punctaj
acordat item
1 | Pentru fiecare completare corecta 1px5=5p| 5p
2 | Pentru fiecare apreciere corecta a tipului afirmatiei lpx8=8p| 8p
3 | Pentru calcularea corecta a tuturor gradelor de oxidare 1p 7p
Pentru alcatuirea corecta a ecuatiilor electronice 1lpx2=2p
Pentru stabilirea corecta a bilantului electronic 1p
Pentru indicarea corectd a oxidantului si reducatorului 1p
Pentru indicarea corecta a proceselor de oxidare si reducere 1p
Pentru egalarea corecta a ecuatiei 1p
4 | Pentru fiecare completare corecta lpx5=5p| 5p
5* | Pentru analiza si notarea corectd a conditiilor problemei 1p 11p
Pentru scrierea corectd a ecuatiei reactiei chimice care decurge** 2p
Pentru specificarea reactiei care nu decurge (schematic sau textual) 1p
Pentru calcularea corectd: a) v (CO2) — v [(NH4)2CO3] — m [ (NH4)2COs]; lpx3=3p
b) ® [ (NH4)2CO3] — @ [Al2(SOs)s]. lpx2=2p
Pentru determinarea raportului si argumentarea raspunsului cu privire la modificarea
compozitiei amestecului 1p
Pentru notarea corecta si utilizarea corecta a unitatilor de masura 1p
6* | Pentru scrierea corecta a ecuatiilor reactiilor chimice in corespundere cu parametrii indicati ** | 2p x4 =8 p 8p
7* | Pentru fiecare formula de structura corecti care corespunde cerintelor indicate lpx5=5p| 5p
8* | Pentru fiecare formula de structura corecta care corespunde cerintelor indicate lpx4=4p p
Pentru fiecare denumire corectd conform nomenclaturii sistematice 1px3=3p
9* | Pentru scrierea corecta a ecuatiilor reactiilor chimice conform cerintelor** 2px4=8p| 8p
- in cazul utilizarii formulelor moleculare in locul formulelor de structura semidesfasurate,
ecuatia reactiei reSpecive se apreciazd cu un punct
10* | Pentru analiza §i notarea corecta a conditiilor problemei 1p 12p
Pentru scrierea corectd a ecuatiei chimice** 1px2=2p
Pentru calcularea corectd a v (C4sHsOH) 1p
Pentru calcularea corecta a m(CH;COOH) — v (CH3COOH) lpx2=2p
Pentru determinarea si argumentarea excesului 1p
Pentru calcularea corectd a v (CH;COOC4Hg) — m (CH3COOC:Hoy) lpx2=2p
Pentru calcularea corectd a m(lacului) si argumentarea raspunsului lpx2=2p
Pentru notarea corecta si utilizarea corecta a unitatilor de masura 1p
11* | Pentru fiecare completare corecta lpx9=9p| 10p
Pentru notarea corecta si utilizarea corecta a unitagilor de masura 1p
12* | Pentru fiecare completare corecta in tabel lpx9=9p| 14p
Pentru scrierea corectd a ecuatiei reactiei de identificare, conform conditiilor indicate: 5p

pentru EM **- 2p; pentru EIC**- 2p; pentru toate formulele si coeficientii corecti in EIR - 1p

* Itemii, marcati cu asterisc (*) contin sarcini cu caracter divergent si presupun mai multe variante de raspuns / metode

de rezolvare.

* Itemii nr. 5, 10, 11 (rezolvari de probleme):
- la calcularea ,,v”, ,,m”, sau ,,V”’/C substantei dupa ecuatia reactiei/ecuatia de disociere se cere argumentarea
calculelor prin corelatiile respective, notate direct in ecuatie sau separat;

- dacd la 0 anumita etapa a rezolvarii este comisa o eroare de calcul ce duce dupa sine modificari in

calculele urmatoare, eroarea comisa se depuncteaza o singura data;
- pentru rezolvarea corecta a problemei prin orice alta metoda se va acorda punctajul maximal.

** Pentru ecuatiile chimice: toate formule corecte - Ip, stabilirea corectd a tuturor coeficientilor - 1p.




